

# 我省全力保障“含铝”食品质量安全

时报讯(记者 陈钰月)近日,省食药监局下发专项行动方案,在全省部署开展为期7个月的粉丝粉条、面制品生产专项整治工作。

我省将按照“四个最严”要求,落实日常监督检查责任,督促食品生产企业、小作坊严格落实食品安全主体责任,不断提升食品生产主体质量安全管理水平,解决粉丝粉条和面制品中铝含量超标问题,提振消费者食品安全信心,切实保障全省“含铝”食品安全。

此次专项行动将把列出食品生产企业和食品生产加工小作坊2个重点

监管主体;粉丝、粉条和面制品3个重点检查品种;原辅料进货查验记录、生产加工条件保持、生产加工过程控制、出厂检验报告和标签标识等5个重点作为检查内容;将超范围超限量使用食品添加剂、非法添加非食用物质、使用不合格原料生产食品和不按安全标准组织生产等4个重点作为食品安全风险隐患点,明确责任主体,对标集中整治。

同时,要求各市、州坚持问题导向,结合日常工作和针对性抽检,细化责任分工,持续加大对重点区域、重点产品的监督检查力度,及时纠

正、规范和处理违法违规行为。对涉及上游环节或其他区域的,要求及时通报案件线索,联合联动;涉嫌犯罪的,依法移交公安机关。要求加大对违法行为的惩治力度,坚决落实违法行为“处罚到人”,对违法生产经营单位直接负责的主管人员和其他直接责任人员,依法追究法律责任,实施禁业限制。

据悉,此次专项整治工作计划于2019年6月结束,期间,省食药监局将组织成立督导组,对各市州工作落实情况开展督导检查,全力确保整治工作取得实效。

## 全流程电子化

### 优化我省公共资源交易

时报讯(记者 陈钰月)记者昨日从省经信委获悉,2018年,我省基本实现房屋建筑和市政工程施工、水利水电工程施工的全流程电子化招投标,截至10月底,已有1860个公共资源交易项目实现全流程电子化。

据了解,省政府行政服务和公共资源交易中心以统一开发建设、统一技术平台、统一服务框架、统一功能设计、统一数据共享的集约化建设模式,升级优化公共资源交易各类信息系统,推动公共资源交易全流程在线监管,优化交易平台资源配置,不断提升交易平台规范化管理和公共服务能力。在省公共资源交易平台上,以格尔木市公共资源交易中心作为试点,实现房屋建筑工程招标远程异地评标,开启了我省异地远程评标的新篇章。

截至目前,省政府行政服务和公共资源交易中心已与格尔木市、海南州、黄南州等公共资源交易中心分别实现了房屋市政工程施工远程异地评标,正在积极推动其他市(州)远程异地评标工作。

据介绍,公共资源交易项目全流程电子化,解决了市(州)评标专家资源匮乏问题,最大限度将招标人、投标人与评标专家从地域上实现物理隔离,实现异地评标专家独立评审,防范对评标过程人为干扰,提高招标采购效率,节约资源和交易成本,实现了评标专家、评标设施、场所、监管环境共享,为招投标活动提供了更加公开、公平、公正的环境。

## “天脸识别”系统正式落户德令哈

时报讯(记者 陈钰月)近日,我省首部图像及视频识别天气现象设备安装调试工作已顺利完成,正式落户德令哈市。

据了解,该设备主要围绕气象观测自动化需求,建设观测场结霜、降水类天气现象、云量识别系统,可实现对天气现象(霜)、灾害性天气(积雪)和云的自动观测及对能见度等级分类的智能识别,简称“天脸识别”系统。德令哈为全国首批6个图像识别天气现象设备试点部署国家级观测站之一,重点负责开展“天脸识别”系统试点部署和试验工作。

设备的顺利试点部署及试验,标志着全国图像及视频识别天气现象部署试验工作在德令哈国家基本气象站全面开展,将更好地引导和支撑图像及视频识别天气现象试点工作的开展,为全面提升气象观测自动化能力和开拓社会化气象观测提供基础支撑。



近日,西宁市城北区二十里铺镇政府、二十里铺司法所联合西宁市体育实验中学在西宁市聋哑学校大礼堂举办“模拟法庭”活动。图为“模拟法庭”进校园活动现场。  
时报记者 李永兰 摄

## 水利风景区建设提升新高度

时报讯(记者 陈钰月)近日,水利部景区办督导组对青海省水利风景区专项检查工作进行抽查督导并召开座谈会。

督导组先后赴互助县南门峡水库、民和县三川黄河国家水利风景区,通过查阅资料、现场查看、质询问题、座谈交流等方式,对景区的建设管理、功能发挥、安全隐患等情况进行了督导。督导组肯定了我省水利风景区建设管理取得的实效,同时对重点抽查景区发现的问题、青海省水利风景区工作存在的普遍性问题和不足等进行了反馈。

省水利厅副厅长刘泽军表示,我省将加强景区建设管理。并且,对此次检查中发现的问题进行全面排查,对水利风景区规划、景区建设、景区管理和安全隐患等方面存在的问题建立台账,严格按照水利部的要求切实抓好后续整改工作。

此外,我省将以本次水利风景区专项检查为契机,将落实问题整改作为新时期全省水利风景区工作的起点,坚持以问题为导向,全面梳理创新我省水利风景区工作思路,把青海省水利风景区建设与管理提升到一个新高度。

## 职业道德体系建设打造高素质队伍

时报讯(记者 王悦)近日,“西宁城投、金控公司庆祝改革开放40周年文艺汇演暨职业道德体系建设启动大会”在省文化馆群星剧场举行。

此次文艺汇演,西宁城投、金控公司运用多种形式,讴歌改革开放以来取得的辉煌成就,用豪迈与激昂展示了广大员工的多才多艺,用信心与决心为改革开放献礼喝彩,反映了城投、金控人昂扬向上、敢为人先的良好精神风貌。

此次城投、金控公司在西宁市国企系统首次主导提出并积极启动员工职业道德体系建设,旨在规范员工从业行为,严肃从业纪律,建设一支政治过硬、作风优良、业务精通、恪守诚信、担当作为的高素质员工队伍,确保习近平新时代中国特色社会主义思想在城投、金控公司落地生根、开花结果,为企业

全体党员干部大力弘扬“新青海精神”,扎实推进“两个绝对”具体化,实现中国特色现代国有企业新任务奠定坚实的基础。

十三年来,西宁城投公司利用资产优势,发挥投融资功能,大规模、低成本为重点项目融资近三百亿,保障城市基础设施建设;为重点产业领域及城市资源开发项目投资近百亿元,先后为机场高速沿线环境整治、棚户区改造等40多个重点城建项目提供有力的资金保障,圆满完成西宁历史遗留铬渣污染治理、教育布局一期调整、“菜篮子”及畅通工程等多个民生公益项目。近年来,公司通过加快推动国有资本向西宁市重要行业、关键领域、重点基础设施集中,布局大数据、充电桩、地下综合管廊、城市客运站、会展经济等战略性新兴产业,推动全市经济高质量发

展;公司在资本市场保持良好AA+信用评级。

过去的两年来,西宁金控公司坚决打好防范化解金融风险攻坚战,提升服务实体经济质效,发挥好资金融通配置的渠道作用,强化对小微企业、“三农”、民营企业等领域金融服务,通过股权、债权等方式对外投资近30亿元,扶持企业70余家,有力地支持了实体企业发展。

这次大会,拉开了西宁城投、金控公司庆祝改革开放40周年和职业道德体系建设系列活动的序幕。西宁城市投资管理有限责任公司党委书记、总经理王海洪告诉记者,通过这个活动展示了国有企业职工的精神面貌,有助于树立员工的职业道德观,为发展打造绿色发展样板城市,建设新时代幸福西宁作出贡献。